
СЦЕНАРІЙ 

обласного заходу до Дня захисника України 

«МОЛІМОСЯ ЗА НЕНЬКУ-УКРАЇНУ ТА ЗА ЇЇ СОЛДАТ» 

 12.10.2019 р. 

Києво-Святошинський РБК 

Початок заходу о 13.30 

Звучить патріотична  музика (або у запису, або у виконанні духового оркестру), 

сценічний майданчик прикрашений відповідною атрибутикою. 

13.30  – «Симфонічний оркестр «Академія» 

Звучать позивні. На сцену виходить ведучий. 

ВЕДУЧИЙ: Доброго дня шановні присутні, доброї днини високоповажна громадо 

нашої славної Київщини! Сьогодні ми зібралися щоб відзначити важливий день для всіх 

українців – День захисника України. Ми згадаємо про наших славних захисників – від 

сучасності до козацької доби. Ми вшануємо пам’ять тих, хто віддав своє життя 

боронячи цілісність та незалежність нашої Батьківщини. 

На екрані демонструються кадри з кінофільму про військові дії в зоні АТО. 

На фоні відеосюжету звучать слова ведучого. (Під час трансляції відеоряду на 

екрані транслюються прізвища загиблих воїнів АТО Київської області). 

ВЕДУЧИЙ:  Коли закінчиться війна,  

 Розжарена від бомб земля – воскресне. 

 Ти знімеш з себе автомат, бронежилет і…. 

 І не секрет для всіх – тепер ти воїн і солдат. 

 Все знову буде добре, брат, 

 Не буде більше рвати «Град» над головою. 

 І тільки хлопці, що у ряд 

 Від куль, снарядів і гранат ніколи не прийдуть назад… 

 Живи, живи, герой-солдат 

 За всіх, хто не прийшов назад з святих і вічних. 

 І та земля, що прийняла до себе хлопців – 

 Тепер свята. Свята на всі століття і віка. 

 А ти живи, живи, герой і брат, 

 Великий воїн і солдат за всіх, хто не прийшов назад з війни… 



 З безодні… Живи, живи на цій землі – 

 Святій і рідній Україні. 

Козацький танець у виконанні народного аматорського ансамблю пісні і танцю 

«Чорнобривець» Миронівського РБК . По закінченню танцю учасники колективу 

утворюють «живий коридор»  по якому на сцену виходять учасники АТО, ветерани 

АТО, волонтери. 

ВЕДУЧИЙ: Сучасні захисники територіальної цілісності та незалежності України 

зберігають і примножують традицію військового товариства. Військове братство – це 

моральна засада взаємовідносин між військовослужбовцями, яка суттєво впливає на 

згуртованість та боєздатність, взаємовиручку в бою та допомогу у навчаннях. Бойові 

традиції, що народились у давні часи протягом усієї історії України постійно 

розвивались та наповнювались  новим змістом, новими поколіннями захисників 

Вітчизни. Маємо сьогодні говорити і про те, що захисниками України є не лише 

військовослужбовці, а й усі громадяни, які своєю професійною та громадською 

діяльністю забезпечують захист нашої суверенної, непоборної держави. Нерідко ціною 

власного життя наші медики, наші волонтери допомагають нашій армії, доставляючи 

до місця призначення технічне оснащення, харчі, теплі речі, та під кулями рятуючи 

сотні життів. Вражає масштаб їхньої діяльності – допомога пораненим воїнам, родинам 

учасників АТО, переселенцям. Ці люди стали мирними воїнами і надійними 

захисниками Батьківщини. А їхня діяльність – зразок самовідданості та патріотизму. 

14.00. 

ВЕДУЧИЙ: Шановна громадо, дозвольте розпочати урочисту частину з нагоди Дня 

захисника України, Дня Козацтва, Свята Покрови Пресвятої Богородиці! 

Звучить Гімн України. 

ВЕДУЧИЙ: Отже, до слова запрошується : (офіційні особи, бійці АТО, ветерани, 

волонтери – згідно окремого списку). 

ВЕДУЧИЙ: До слова запрошується голова Київської обласної державної адміністрації 

– Михайло Бно-Айріян. 

Просимо сказати слова вдячності нашим героям, захисникам Миколу Стариченка – 

голову Київської обласної ради.  

Наставником та прикладом для наступних поколінь наших захисників є ректор 

Київського військового ліцею ім. Івана Богуна. Тож, до слова запрошуємо генерал-

майора Ігоря Гордійчука. 

ВЕДУЧИЙ:День захисника України – це мужності й геройства свято. І ми вклоняємося 

тим, хто літ тому назад багато і тим, хто нині з автоматом нам спокій береже і захищає 

нашу всю родину – велику, славну Україну. 

ВЕДУЧИЙ: На вшанування пам`яті загиблих захисників України від минулих поколінь 

до сьогодення оголошується хвилина мовчання. 

Звучить метроном або поминальний дзвін 



ВЕДУЧИЙ: Вшанування Пресвятої Богородиці Покрови має глибоке коріння і в 

Україні. Ще Великий Князь Ярослав Мудрий збудував у Києві церкву на Золотих 

Воротах як вияв вдячності Богові та Пресвятій Богородиці. Традиція вшанування 

Покрови перейшла від Руських князів до козацтва. Це свято навіть отримало свою 

власну назву – Козацька Покрова. Саме на свято Покрови козацькі курені проводили 

ради, обирали членів старшини та Гетьманів. 

14.40 – «Академія мистецтв імені Павла Чубинського» 

Художній номер – Ярослав Кваша, заслужений артист України. 

ВЕДУЧИЙ: День захисника вітчизни з самої своєї основи став великим об’єднуючим 

святом для усіх. І у цей день ми віддаємо шану і вдячність тим, хто мужньо захищав 

рідну землю від загарбників у минулому, хто захищає нашу Неньку-Україну сьогодні. 

А також всім, хто поза лінією фронту несе нелегку і відповідальну службу. 

Художній номер – Микола Богма, лауреат Міжнародних конкурсів. 

 ВЕДУЧИЙ: Саме у ці дні ми відзначаємо три знаменні дати, які символізують гордість, 

честь та самовизначення нашої нації – День українського козацтва, свято Української 

повстанської армії та День захисника України. Усі ці три свята об`єднають 

самовідданість, відвагу, гідність та безмежну любов до рідної землі – України. 

Художній номер – Альона Литвин - лауреат Міжнародних конкурсів. 

ВЕДУЧИЙ: День сьогоднішній нерозривно пов`язаний з учорашнім. Роки… Скільки б 

їх не минуло, не зітреться у народній пам`яті світлий і героїчний шлях наших 

захисників. Згадаймо сьогодні і про героїчний подвиг Української повстанської Армії, 

яка постала на захисті українських земель під час ІІ Світової війни. Це були збройні 

сили, які протистояли гітлерівській та більшовицькій окупації батьківської землі. 

Українська Повстанська Армія  героїчно і жертовно боролась за самостійну і соборну 

державу. Найкращі сини і доньки України встали до лав борців проти ворогів України. 

А саме боротьба з московськими окупантами велась  українськими  повстанцями майже 

десять років після закінчення ІІ світової війни.  

Художній номер – Неллі Холідей - лауреат Міжнародних конкурсів. 

ВЕДУЧИЙ: Ми ще раз щиро вітаємо славних нащадків козацької слави, козацької 

звитяги із святом Покрови Пресвятої Богородиці! Заступниці і покровительки 

звитяжної української  нації! І тієї слави козацької ми повік не забудем, адже лине вона 

до нас крізь віки! Символом мужності людей, що віддали своє життя за Україну, які 

відстоювали честь, гідність та Соборність нашої Вітчизни, вели непримиренну боротьбу 

з поневолювачами українського народу – це плоди багряної калини. Завдяки червоним 

ягодам, які нагадують краплі крові, калина в Україні є символом подвигів козацької 

звитяги та їх нащадків. 

Хореографічна композиція – ансамбль «Барвинок». 

ВЕДУЧИЙ: «Так ось вона, Січ!» -- писав Микола Гоголь. «Ось те гніздо, звідки 

вилітають усі оті горді й дужі, як леви! Ось звідки розливається воля й козацтво на всю 

http://koukim.com/ua/pro_academy/academy_sogodni.html
http://koukim.com/ua/pro_academy/academy_sogodni.html


Україну!» Через віки до нас дійшов шелест козацьких знамен, брязкіт козацької зброї, 

сповнена волі пісня. 

Художній номер – Ірина Пилип та Костянтин Паламарчук – чемпіони України з 

бальних та спортивних танців. 

 

ВЕДУЧИЙ:  До звука звук, струна струні одвічна. 

 І всі одвічно в серці Кобзаря 

 І вже козацьке військо маком цвітне 

 І спалахнула Хортиці зоря! 

 Ці звуки золототривожні 

 Закличний марш: «Агей, козацтво, в путь!» 

 І як струна – душа правдива кожна. 

 З глибин історії вони їдуть, ідуть… 

 «Гей, долиною гей, широкою… Козаки йдуть!» 

Художній номер – Василь Романчишин, заслужений діяч мистецтв України. 

ВЕДУЧИЙ:  Ми сьогодні зібрались тут для того,  щоб висловити повагу та вдячність. І 

нагадати про сьогоднішні події в Україні. Гібридна війна не спонукає до примирення та 

стабільності. . ми хочемо об’єднати та згуртувати всіх постраждалих від військових дій 

на теренах України та дотичним до наслідків війни. І ми зобов`язані вшановувати цих 

людей, поважати їх мужність і відвагу, нескореність і незламність. Також, нашим 

обов`язком є допомогти повернутися у мирний світ, адаптуватися, підтримати і 

націлити на подальшу розбудову держави. 

Вокально-хореографічна композиція 

ВЕДУЧИЙ:  Мільйони українців за сторіччя боротьби за суверенність та незалежність 

України віддали своє життя. І нажаль, ще і сьогодні на лінії вогню гинуть наші 

побратими, гинуть наші земляки. Саме вони віддають душу й тіло за свободу своєї 

країни. Ці достойні сини України --  діти тих, хто захищав нашу землю віками. Саме 

вони – нащадки героїчного козацького роду, якому, всупереч ворогам Української землі 

– нема переводу! Слава Україні!!! 

Концертну програму продовжують професійні виконавці. 

ХЕДЛАЙНЕРИ ЗАХОДУ: 

1. Чоловічий гурт „КОЗАЦЬКІ ЗАБАВИ” – 15.40 

2. Український поп-гурт “ Made in Ukraine” – 16.40 

3. Український рок-гурт “ Нумер 482” – 17.40 

https://www.youtube.com/watch?v=VD7_ZlLtoqs
https://www.youtube.com/watch?v=VD7_ZlLtoqs
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D1%83%D0%BC%D0%B5%D1%80_482
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